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Костенко: Путін загнав себе у пастку й не може завершити війну без «перемоги» на Донбасі

Путін опинився в пастці власної глупоти, не зумівши реалізувати жоден із
масштабних планів щодо захоплення нашої країни. Тепер воєнний злочинець шукає
спосіб виповзти з влаштованої ним же бійні, щоб не бути розірваним власним
оточенням.

Російський диктатор Володимир Путін зайшов у глухий кут у війні проти України, не
досягнувши жодної зі своїх початкових цілей, але без мінімальної «перемоги» він
просто фізично не може зупинити бойові дії.

Таку думку в ефірі програми «Говорить великий Львів» висловив народний депутат,
секретар комітету Верховної Ради з питань нацбезпеки, оборони та розвідки Роман
Костенко. Посилаючись на дані українських спецслужб і глибокий аналіз фронту,
політик зазначив, що єдиним проміжним результатом, який Путін здатен скормити
своєму зомбованому населенню, є повне захоплення Донбасу.

Допоки окупаційна армія не виконає це завдання, Кремль буде вперто намагатися
або торгуватися, або продовжувати завалювати передову трупами заради
збереження обличчя Путіна як «регіонального лідера». Водночас Костенко жорстко
наголосив, що поточна переговорна позиція України кардинально змінилася й стала
в рази сильнішою, ніж це було під час закулісних зустрічей восени та взимку.

Українські захисники практично повністю зупинили просування ворога, змусивши
його нести колосальні, безпрецедентні втрати в живій силі та техніці.

Нардеп перелічив ключові козирі Києва: «У нас зараз протилежна ситуація. . . Ми їх
практично зупинили. Так, вони десь просуваються, але несуть величезні втрати на
полі бою. Є блокада Криму – важливий елемент мирного треку. Наші дронові удари
знищили 30–40% російської нафтопереробної галузі. Плюс кілька політичних ударів
по Москві та Пітеру під час візиту Путіна. Це вже все те, що формує нашу
переговорну позицію».

Економіка агресора тріщить по швах від регулярних прильотів по НПЗ, а блокада
півострова позбавляє російські війська маневреності на півдні. Україна диктує свої
умови, і Кремлю рано чи пізно доведеться визнати, що виторгувати українську землю
в обмін на фальшивий мир у них не вийде.
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